
Molk administracije
V Janskem februarju sem zaprosil izvršni

svet občine Ljubljana-Šiška, da bi le-ta odlo-
čal o spornosti _in pravici do graidbene loka-
cije y hribovski vasici Studenčice. V sami
vasi je v breg izkopal gradbeno jariio že
graditelj sam. Neobdelano, dznakaženo par-
celo pa je lastnica naimenila prodaji, če bo
gradnja na tej parceli mogoča.

Obrnil sem se na LUZ in na pristojni
občinski organ za upravne, gradbene dn ko-
munalne zadeve. Niti ta organ niti izvršni
svet občine še vedno nista dala aikakršnega
odgovora, potem ko sem jim v lanskem
septembru izročil še zadnje zahtevane doku-
mente. Potem sem čakal tako kot drugi, da
se bo kaj premaknilo. Toda ni se. Sredi ja-
nuarja letos sem urgiral odgovor. Čakal sem
pol leta, pa znova sitnaril. Še vedno nič no-

vega. Oktobra sem bil na občini pri odgo-
vornih. Nisem več vprašal, samo zaklel sem
še! Postopek brez rešitve traja na oddelku
za upravne, gradbene in komunalne zade\s
že 900, pri izvršnem svetu pa nad 400 dni.

Četudi je res, da delo upravnih služb Š3
zdaleč ni enostavno in lahko, pa sem ven-
dar prisiljen postaviti javno vprašanje: do
kdaj bodo občinski mlini administracije
mleli tako počasi? Počasi tudi takrat, kadar
imajo odgovorni pred seboj vso zahtevano
dokumentacijo in ko morajo ob strokovno
pripravljenem predlogu odločiti le z »da« ali
»ne«.

Ta primer poslovanja občinskih organo-\%
na katere leti kritika, ni osamljen. Zato sem
sprožil javno vprašanje tudi v imenu tistih
prqprostih, četudi strokovno manj razgleda-
nih, ponavadi pa dokaj skromnih in potrpež-
ljivih občanov. Srečeval sem se z njihovo
upravičeno kritiko v natrpanih čakalnicah
urbanističnih in drugih institucij. Med teir.i
prosrlci lokacij in gradbenih dovoljenj serji
spoznaval tudi'take, ki si želijo s težko pri-
varčevanimi sredstvi povečati stanovanje ali
pa dograditi ali povečati hišo. Pa so prav
tako, ali včasih še bolj, podvrženi admini-
strativni zakonitosti čakanja, čakanja v ne-
dogled. Odgovorne kaj malo moti, da s po-
časnim reševanjem urbanističnih in gradbe-
nih postopkov v sami administraciji zavira-
jo hitrejše povečevanje stanovanjskega pro-
stora. Prav nič jim ni mar vrtoglavo nara-
ščahje cen gradbenega materiala in storite^.
Prosiloi so nemočni, popolnoma so odvisni
od tega, če se bodo v administraciji držali
zakonitih rokov v reševanju vlog. Praksa js
že takšna, da teh rokov administracija ne
spoštuje, kaj šele, da bi se čutila krivo in to
priznala kot svojo delovno napako.

Očitno je povezanost prizadetih občanov,.
kadar vodijo neenakopravno vojno z admi-
nistracijo, premajh-na. Čas bi že bil, da bi
naše delovanje in akcije v socialistični zvezi
delovnega ljudstva, y organizacijah zveza
borcev pa tudi v zvezi komunistov usmerili
zoper tiste, ki s svojimi birokratskimi po-
stopki v občinskih službah uničujejo prido-
bitve in prednosti resnične Ijudske oblasti.
Tu pa bi morali onemogočiti sleherno mani-
puliranje birokratov vsepovsod, najprej pa
v občiriskih službah in organih.

Ne bi smeli dobiti vtisa, da je vse črno.
To na srečo ne drži! Med nami so, z nami
živijo in za nas delajo tudi še kako zavzeti
delavci tako v občinskih upravah, krajevnih
skupnostih in krajevnih uradih. Ti se bodo
s to oceno strinjali. Nam pa bodo velik up
in v resnično oporo vedno takrat, kadar
bamo združeno z njimi reševali zahtevnej;e
dmžbene naloge, kot je hitrejša in učinko-
vitejša gradnja stanovanj. Mar ni začetek
teh družbenih prizadevanj že v ažurnem m
učinkovitem poslovanju odgovornih občia-
skih služb? Te lahko v veliki meri poživlja:3
ali pa mrtvijo moralo in ustvarjalnost naš:h
delovnih ljudi.

Iz povedanega lahko zaključimo, da so
moralno in materialno prizadetr tisti občari,
ki spoštujejo zakonitost, ker vanjo yerjam>
jo in ji zaupajo. Tak odnos pristojnih orga-
nov mnoge iz življenjske nuje prisili, da d>
lajo mimo zakona. Niso pa redki primeri,
ko nekateri to izkoristijo in y nasprotju z
vsemi moralnimi in zakonitimi normami
uresničijo svoje želje in hotenja.

Valentin Marinko

P. S.: Pritožbo sem vložil tudi na Repub-
liški komlte za varstvo okolja in urejanje
prostora Ljubljana, Župančičeva 6.

Komite je 12. 10. zahteval, da občinski
oddelek za upravne, gradbene in komunalne
zadeve v roku 10 dni odgovori, zakaj o za-
htevku ni odločal v zakonitem roku. Ta ruk
pa je po Zakonu o upravnem postapku do-
ločen y enem oziroma dveh mesecih, ko so
vročeni vsi zahtevani dokumenti.


